

河南纸媒子刊公众号影响力排名公布

平顶山微报第一 掌上鹰城第五

本报讯 河南纸媒子刊公众号影响力指数报告第18期(7.26-8.1)8月7日公布,平顶山日报传媒集团新媒体中心运营的公众号平顶山微报、掌上鹰城名列前茅,其中平顶山微报排名第一,掌上鹰城排名第五。

自河南纸媒子刊公众号影响力前三十开始发布以来,平顶山微报就始终排在前三名的位置,掌上鹰城的排名也

是不断上升。此次平顶山微报排名登顶、掌上鹰城排名第五标志着平顶山日报传媒集团公众号运营达到了一个新水平。

《河南纸媒微信公号影响力报告》由清华大学新闻研究中心等单位权威发布。每周公布报纸纸媒子刊公众号影响力指数报告。

(关运凯)

夏季漂流受热捧 安全防护需谨记

高温天气,漂流成为广受市民欢迎的活动。然而,在享受刺激的同时,漂流也存在一定的危险性,一旦保护措施不到位或随意打闹嬉戏都可能引发落水遇险事件。在此,小编为大家分享一些网友的建议,给外出漂流的朋友们提个醒儿。

安全漂流须知当谨记

网友“南苑小区”:首先要了解自己的身体状况,漂流不是所有人都可以参加的,严重的心脏病、精神病、高血压、高度近视等疾病患者,孕妇和残疾人、65岁以上老人、14岁以下儿童等都不宜参与;上船前第一件事是仔细阅读漂流须知,听从工作人员的安排,穿好救生衣,找到安全绳,若漂流船通过险滩时要听从工作人员的指挥,不要乱动,应紧抓安全绳;不要把带尖、刃的利器带上船,以保证游客人身及船体的安全。

网友“果红翟”:第一,要树立生命安全大于天的意识,弄清楚自己适合不适合漂流;第二,要掌握一些

漂流安全知识;第三,要自觉服从管理人员的安排和管理。

景区应合理规划 有关部门应加强监管

网友“mfgyfmd”:漂流作为近年来旅游业发展的新项目,因新颖、娱乐、刺激而受到大家的追捧,炎炎夏日趁周末或业余时间到深山峡谷进行一次漂流,可以放松心情,愉悦身心。但一些开发商急功近利,盲目增加漂流新项目,导致漂流线路安全设施不达标、人员培训不到位等,给游客的人身安全带来隐患,希望有关部门加大监管和整治力度。

网友“兔子”:景区人满为患,服务跟不上,游客和景区人员发生冲突……漂流暴露出许多问题,亟待解决。景区管理可以更人性化,根据景区实际人数适当限流,当景区达到最大承载力时不要再接纳新的游客;相关部门对景区资质加强监管,不合格的应该勒令停业整改;游客出游时也要根据自身情况选择适合自己的游玩方式,不要扎堆跟风。

网友“nic 豆丁”:漂流安全需要游客、景区负责人和有关部门三方共同维护。对游客来说,要树立危机意识,在漂流时必须穿戴救生衣,同时要注意观察周围环境;景区管理者则要加强管理,做好设备维护,维持好景区秩序。政府有关部门也要加强监管,大力整治景区违规行为,完善相关制度,责任落实到位。

游客自身安全意识需增强

网友“释放”:之前去漂流过,感觉还是挺安全的,只要游客不自作主张随便下船、不互相打闹、不主动去抓水中的漂浮物和岸边的草木、石头,漂流不会有太大的危险。

网友“闹心”:刺激的运动多少都是会有危险的,我们不可能因为危险而拒绝很多乐趣,只要在玩乐中做好安全措施,很多危险是可以避免的,像蹦极、漂流、海上降落伞我都玩过,只要听从工作人员的指挥是不会出现问题的。

网友“多啦A梦”:有时候不能片

面指责景区,有的游客也很没有素质,不仅不按规定排队,还又抢又闹。在这个时候,游客就应积极配合工作人员,才能保证自身安全。

(许丰健)

注意事项:

- 1 漂流时两手紧紧抓住漂流艇两边的安全绳,身体要坐正,略前倾,以降低重心
- 2 勿将头、手、身子伸出艇外,以免发生划伤、碰撞等事故
- 3 切勿在漂流过程中松开安全绳,用手去抹脸上的水,以免被抛出艇外
- 4 途中不得追逐嬉闹,不得互换互连船只,不得下水游泳
- 5 做好防晒措施,最好穿长袖长裤,并且不建议戴隐形眼镜

平顶山微报一周热点 (8月4日-10日)

- 8月7日【视觉】这真是平顶山?我出门少,别骗我。
- 8月4日【重点】平顶山市轻轨路线方案图来了。
- 8月4日【注意】平顶山这些地点都可审车。
- 8月4日 检察机关对中共宝丰县县委书记刘书锋立案侦查。
- 8月4日 深夜闯入打伤住户,平顶山强拆责任人被刑拘。

(王策 整理)

掌上鹰城一周热点 (8月4日-10日)

- 8月4日【高招】看河南省各市、县2015年高考清华、北大录取明细,我大平顶山全省第九。
- 8月4日【重点】平顶山市要建轻轨了,内有路线方案图……大家开开眼!
- 8月5日 鹰城开启“看海模式”,轿车险被积水吞没,还好水已经退了。
- 8月4日【提醒】洗了个冷水澡,壮男再也没醒来了!这样洗澡,真的很要命!
- 8月6日【关注】我市公安交警部门公布50辆多次违法车辆,10处重点危险路段。

(段晓芳 整理)

鹰城网事一周热帖 (8月4日-10日)

- 8月5日【网友有话】有烟烧烤惹人忧
- 8月7日【拍客部落】湿地风情
- 8月8日【百姓话题】急事,寻人启事
- 8月9日【百姓话题】范孝昌,用扫描描绘人生的最美清洁工
- 8月10日【鹰城文学】穿越好运谷

(许丰健 整理)

平顶山微报互动栏目一周热点

平顶山微报微友上周讨论最热烈的话题有:
一、平顶山市轻轨路线方案图来了。近日,平顶山将建设轻轨(或者现代有轨电车)的消息,让微友兴奋不已。随后,来自平顶山城乡规划局的“平顶山市城市轨道交通线网规划设计方案”经微报公布,路线备选方案引来微友热议。

二、尧山漂流管理混乱。8月4日,微报刊发了《直击尧山漂流,全是人!乘车靠挤!乘船靠抢!》一文,消息一经刊发就在网上和微信朋友圈中炸开了锅。尧山漂流景区回应称,每个景区都会存在问题;鲁山有关部门拒绝表态;微友则强烈呼吁继续整顿。

三、万山红事件。微报接到微友投诉万山红打人,店方回应称对方行凶。随后万山红方面公布了事发当天监控视频。这一事件,微报收到微友评论近百条。

(王策 整理)



湿地风情 微友“果红翟”摄

前沿报告

一、8月11日谷歌表示,公司将创建一家名为Alphabet的全新公司,改变公司架构,使其搜索、YouTube及其他网络公司从其研发投资分部独立出来,从而使华尔街能够更加清晰了解公司运营状况。Alphabet最终将成为谷歌的母公司,而谷歌将转变为Alphabet旗下的子公司。

二、8月6日的腾讯移动社群峰会上,腾讯高级执行副总裁杨道生表示,在今年三季度或四季度,QQ将推出公众号服务,以此形成以“群+应用+兴趣部落+公众号”的QQ社群体系。移动社群体系,基于QQ在2002年推出的QQ群。经过13年的发展,QQ群月活跃用户达3.8亿;2014年在移动端推出的兴趣部落,目前也有超过20万的部落群组,月访问用户过亿。但是海量用户背后,QQ群仅有30款应用服务。从一个人聚集、信息互通的工具,演变成连接信息、服务、内容和商品的载体,QQ需要进一步开放。

三、8月11日消息,Windows 10系统将在下周宣布,百度取代微软必应(Bing)成为默认搜索引擎,并在今年11月开始,将其他Windows系统的默认搜索引擎更新为百度搜索。

四、8月12日消息,微软于今日凌晨发布了本月例行安全更新,本次更新共包含14项补丁内容,其中4个为严重级别,10个为重要级别。涉及Win10/Win8.1/Win7等系统和微软部分软件服务,建议用户及时从Windows Update中下载安装更新。

(李慕冰 整理)

《滚蛋吧!肿瘤君》 免费观影券等你抢

29岁生日前那天,熊顿因吐槽奇葩老板而丢了工作,又遭遇极品男友劈腿而丢了爱情,还莫名其妙进了趟派出所,但坏运气并没到头,在生日派对上欢腾过后,熊顿突然晕倒在了自己的房间。从那一刻起,熊顿踏上了一段虽然痛苦但仍然充满欢乐、困苦不断的抗癌之旅……从急诊室到血液科再到化疗,每一段旅程,伴随着不同的“旅伴”——熊顿爱情幻想的主角梁医生,调皮可爱的小男孩“毛豆”,以及虽然光头素颜但性感如日的“女王”夏梦……

本周四,《滚蛋吧!肿瘤君》在凤凰奥斯卡正式上映,掌上鹰城约你一起来看熊顿的神奇之旅。

► 观影地址:体育路与联盟路交叉口凤凰奥斯卡影城

► 观影时间:本周四上午10点左右

► 抢票方式:

一、首先你必须是掌上鹰城微友。如果你还没来得及关注掌上鹰城,扫描右方的二维码,即可成功关注掌上鹰城!

二、关注成功后,点开掌上鹰城,在对话框内输入电影票!(如图一)然后,您会收到图片(如图二),点击图片进入转盘抽奖环节,点击开始抽奖,即有机会获得免费观影券!

► 温馨提示:请正确填写您的联系方式,方便我们通知您活动细节!掌上鹰城“微友观影团”只为热爱影视的你!好电影一经上映,即有机会免费观影。

(段晓芳)



掌上鹰城二维码



图二



《滚蛋吧!肿瘤君》剧照



图一

Media
平顶山日报传媒集团 新媒体中心

新媒体 · 开启鹰城新视界

合作电话:18603755599